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LEGÚJABB.
— Táviratok át telefon-kivik —

fi politikai helyzet.
A közös miniszterek tanács­

kozása.
Bécs, február 3. Ma délelőtt a Burg- 

ban a király elnöklete alatt miniszterta­
nács volt, amelyen csak a közös minisz­
terek : Goluchowski gróf külügyminiszter, 
Pitreich lovag hadügyminiszter és Burián 
báró közös pénzügyminiszter vettek részt. 
A tanácskozás délelőtt 11 órától délután 
2 óráig tartott. A tanácskozás tárgyát 
a koaliczió békeajánlatának anyaga ké- 
pezte. A király szükségét látta, hogy a 
döntés előtt meghallgassa a közös minisz­
tereket, annál is inkább, mert a béketár­
gyalás nagyrészt oly ügykörben mozog, 
amelyben mind a két állam érdekelve van.

Ma nem volt kihallgatás.
Bécs, febr. 3. Ma délelőtt se Fejér- 

váry Géza báró miniszterelnök, se And­
rássy Gyula gróf nem kapott meghívást 
a királyhoz. Az uralkodó az ellenzék nevé­
ben Andrássy által eléje terjesztett pro­
gramúi tanulmányozásával van elfog­
lalva.

Fejérváry Géza báró miniszterelnök az 
egész délelőttöt a magyar minisztérium 
palotájában töltötte és a tolyó állam-
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ügyek elintézésével foglalkozott. Kihallgatása 
a közös miniszterek tanácskozása miatt 
maradt el a mai napról.

Fejérváry és Andrássy ki­
hallgatása.

Bécs, február 3. Fejérváry Géza 
baro miniszterelnököt a király holnap, va­
sárnap délelőtt fogadja, Andrássy Gyula 
gróf legközelebbi kihallgatása pedig vagy 
holnap délutánra, vagy hétfőn délelőttre 
varható.

Bécs, febr. 3. Fejérváiy Géza báró 
miniszterelnök Budapestre utazása tekin­
tetében még semmiféle intézkedést sem 
tett.

Fejérváry az udvari disz- 
ebéden.

Bécs, febr. 3. Fejérváry Géza báró 
miniszterelnök meghívást kapott a Don 
Carlos tiszteletére ma délután hat órakor 
Schönbrunnban adott diszebédre.

A hangulat Budapesten.
Budapest, febr. 3. Kossuth Feren- 

. czet a ma* naP folyamán számos politi- 
I kus kereste fel, véleményét kérve a bécsi 
I kihallgatásokról. Kossuth kijelentette, hogy 
i közvetlen értesülése nincs, igy tehát ér- 

demben nem is válaszolhat. — Az itteni 
politikai körökben általában ismét kedve- 

I ző színben látják a helyzetet.
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„A TENGERPART TÁRCZÁJA.
Pletyka.

Irta : Csehov Antal.
Asinef Szergej Kapitonics, a szépírás ta­

nára, Natáliát, a leányát Losadin Petrovics 
Iván rajztanárhoz adta férjhez. A lakodalmi 
rubel vígan csengett köröskörül, énekeltek, tán- 
czoltak a teremben.

Pasdegnoj, a matematika tanára, született 
franczia és V enediktiis Egor, a számvevőszék 
ifjabb ellenőre egy pamlagon ültek és a spiri- 
tizmusról beszéltek. A másik szobában Dodons- 
kij tanár magyarázta azokat az eseteket, ame­
lyeknél az őrszem jogosított fegyverét hasz­
nálni. Az ablakokon oly emberek kandikáltak 
be, akiknek a szobákban nem terítettek. Éj­
félkor a háziúr kinézeti a konyhába, hogy el­
készült-e a vacsora.

Két asztalon mindenféle étel és ital volt 
felhalmozva s Márta, az öreg szakácsnő, ott 
síirgülődött körülötte.

— Mutasd a harcsát, — szólt Asinef, 
csettentve nyelvével. — Mily isteni illat ! Fel 
tudnám falni az egész konyhát !

Márta az egyik polezon óvatosan felemel­
te egy piszkos újság lap sarkát : ott feküdt a 
mártással leöntött hal egy tálban. Asinef sze­
mei csillogtak az örömtől s ismét két­
szer egymásután csettentett nyelvével jóked­
vében.

Kossuth a békéról.
Budapest, febr. 3. A „Budapest** 

czimii napilap holnapi száma vezérczik- 
ket közöl Kossuth Ferencztől, amelyben 
Kossuth újból kijelenti, hogy Andrássy 
Gyula gróf újabb kihallgatásához nem 
szabad vérmes reményeket fűzni. Rossz 
je|, hogy Andrássyval együtt Fejérváry 
báró is Bécsben van, kivel egyetértve a 
kamarilla mindent elkövet a béke meghiú­
sítására, ami —úgymond Kossuth — 
sajnos, sikerülni is fog.

Hajléktalan f&lspán.
Gyula, febr 3. A vármegyeházán 

le_v6 főispáni lakás ügyében, amelyet az 
ui főispán a megye akarata ellenére 
foglalt el, a vármegye közönsége a gyu­
lai járásbíróságnál sommás visszahelye- 

1 zési pert indított. Ma volt ez ügyben 
; az itéletkihirdetés. A járásbíróság a vár- 
! megye javára döntött és kimondta, hogy 

a főispán nyolcz nap alatt tartozik a fő­
ispánt lakásból kihurczolkodni.

í A Fiúméból szerzett „erde 
kéz“

Kassa, febr. 3. Abauj-Szántón ma 
, délelőtt történt meg a felfüggesztett fő­

szolgabíró eltávolítása hivatalából csend- 
őri karhatalommal és a Pongrácz gróf 
főispán által kirendelt uj főszolgabírónak, 
a fiumei „Magyar Tengerpart" volt szer­
kesztőjének, Füzesséry Emilnek a beikta-

— Nini, a konyhában csókolóznak ’ — 
hallatszik a másik szobából s az ajtóban meg- 

J.®!ent a Yanki.n .tanár ur feje. - Éj, ej Márta ! 
Szép! Csokol°z'** Szergfij Kapitonicscsal !

Eszemben sem volt csókolózni _
szabadkozott Asinef zavartan. _ Csak a
szép halnak örültem ilyen hangosan. A nyel- 

i vemmel ...
! — Eh, másnak mondd ezt ! — nevetett

Vankin s becsapta az ajtót.
— Teremtette, — mormogott Asinef _

ez a kölyök pletykába log keverni és nevetsé­
gessé tesz . . .

Félénken lépett be újra a szobába s egyre 
azt nezte, merre van Vankin s kihez beszél' 
Épp a zongora mellett állt s a felügyelő nő­
vérével sugdosott.

— Rólam beszél — gondolta Asinef. — 
Most nevetnek 1 Ezt nem lehet kiáltani ! El 
kell mondanom a dolgot, nehogy felüljenek 
ennek a tacskónak.

Szégyenkezve közeledett Pasdegnois-hoz.
— Épp a konyhában voltam rendelkezni 

kezdte. T udom, hogy nem igen szereted 
a halai, van is egy jókora harcsám ! Amint a 
halat nézegettem — igazán mulatságos eset 
. . . amint a konyhába beléptem, hogy a remek 
harcsát nézegessem, hát igen, étvágyat kap­
tam rá s hangosan csettintettem egyet a nyel­
vemmel. Éppen akkor dugta ki a kobakját az 
az ostoba Vankin . . . Igazán bolond his­
tória . . . nevetnem kell fölötte I Azt hitte,

hogy én a szakácsnéval csókolózom. Képzelje! 
én, azzal a vén csúnya asszonynyal! Az az 
ostoba fráter 1

— Ki az az ostoba fráter? — kérdezte 
Tarantalov, hozzájuk lépve.

— Vankin. Képzelje, a mint a konyhá­
ban ...

És újra elbeszelte a jelenetet.
— Inkább megcsókolnám az ördög nagy­

anyját ! — telte hozzá méltatlankodva.— Úgy 
látszik, az a tacskó be van rúgva ! Nagyon is 

i sokat enged meg magának !
— Min mulattak ? — szólt a vallástanité 

sipitó hangja.
— Képzelje, amint a konyhában a harcsát 

nézegettem . . .
És igy tovább. Félóra múlva mindenki 

tudta a történetet.
— No, most beszéljen ez a háj fejű ! _

gondolta Asinef. — Mindenki azt fogja neki 
mondani: Ugyan hagyj fel e súletlen tréfával, 

j amit különben is ismerünk már !
I Megnyugodott s kellő élvezettel hajított I fel négy kupicza pálinkát. Vacsora után az uj 
j PBrt lakásukig kisérte, aztán hazajött s réggé- 
i lig aludt mint a bunda.
i Egy hét múlva, mikor Asinef szünora 
j közben a Vizikin nevű tanuló nehéz fölfogá- 
■ sáról beszélt a tanitószobában, az igazgató 

hozzá lépett és létrehívta,
— Bocsásson meg ... — mondta — a 

d*log nem tartozik rám, de mégis kötelessé­
gem önt a mende-mondákra figyelmeztetni. Azt
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tisa. Már tegnap három század gyalog 
ság és egy század huszárság szállotta 
meg Abauj-Szántót. Ma délelőtt kilencz 
órakor kocsin érkezett oda Páris helyettes­
alispán és Füzesjérv Emil, harmincz 
csendőrtől és félszázad huszárságtól ki- 
sénre. A szolgabirói hivatalban Dobozy 
István főszolgabíró és Pilisv szolgabiró 
vártak reájuk. Az alispán felszólítására, 
hogy adja át hivatalát, Dobozv főszolga­
bíró kijelentette, hogy a feltüggesztő vég­
zést nem fogadja el, a vármegye határo­
zata folytán hivatalát nem adja át és 
csak a karhatalomnak enged. Erre az al­
ispán felhívására Pikk csendőrhadnagy 
szólította lel Dobozvt, hogy hagyja el hi­
vatalát, mire a főszolgabíró, a szolgabiró 
és velük együtt az egész személyzet ki­
vonult a főszolgabírói hivatalból.

Újabb megsemmlsitéa.
Beregsaása, febr. 3. A belügymi­

niszter megsemmisítette a vármegye ha­
tározatát, mely szerint az uj lőispánt tör­
vényesnek nem ismeri el és tőle a hiva­
talos esküt nem veszi ki.
A vármegyei tiszt viselőknek.

Murosaombat, febr. 3. Batthyány 
Zsigmond gróf országgyűlési képviselő 
16,000 koronát ajánlott fel a vármegyei 
tisztviselők ellátására.

Szápáry Pál gróf betegsége.
Béct, febr. 3. Szápáry Pál gróf, volt; 

fiumei kormányzó, Abbáziában egy ten- ' 
geri kirándulás alkalmával, amelyet Trani. 
grófnőnek, boldogult Erzsébet királynénk i 
testvérének tiszteletére rendezett, erősen 
meghűlt és néhány napi rosszulléte után az 
orvosok konstatálták, hogy vakbélgyulladás­
ban szenved. Ekkor Szápáry Pál gróf Berlinbe

akart utazni, hogy ott műtétnek vesse 
alá magát, de útközben állapota rosz- 
szabbra fordult, úgy hogy Bécsben meg 
kellett szakítania utazását. Orvosi kon­
zíliumot tartottak, amelyre meghívták 
Lumnitzer József drt, a budapesti Vörös­
kereszt-kórház főorvosát is. Az orvosok 
tanácsára Szápáry Pál gróf ma Berlinbe 
utazott, hogy betegségében egy ottani 
hires speczialista orvos segítségét vegye 
igénybe.

A szerb pénzügyek.
Belgrád, február 3. Azt a híreszte­

lést, hogy a szerb állam bevételei roha­
mosan apadnak és attól lehet tartani, 
hogy a szerb államadóssági kötvények 
legközelebb esedékessé váló szelvényei­
nek beváltása nem történhetik meg, va­
lótlannak nyilvánítják. Az aranyázsió ha- 

‘ nvatlott.

Öngyilkos orvos.
Arad, febr. 3. Nireits Gyula, köz- 

j kedvességben álló fiatal orvos, ma délután 
i rendelő szobájában szivén lőtte magát. 
Felesége, aki a lövés zajára berohant, 
már halva találta. Az öngyilkos orvos 
teljesen rendezett viszonyok között élt és 
tettének oka ismeretlen.

rebesgetik ugyanis, hogy ön és szakácsnője . . . 
hogy is mondjam csak . . . gyöngéd viszony­
ban vannak egymással. . Ez az ön dolga, de 
mégis, mint a tanári kar agy oszlopos tagjá­
nak, tartózkodnia kell attól, hogy az ilyesmi 
nyilvánosságra kerüljön.

Asinef elsápadt. Úgy ment haza, mint a 
kit leforráztak. Azt hitte, mindenki utána néz 
még az utczán is.

Otthon uj kellemellenseg várta.
— Mit gondolkodói ? — kérdezte a fele­

sége. Miért nem ízlik az étel ? Talán Márta 
után sóvárogsz? Tudok mindent, te pogány! 
De várj csak, ezért még meglakolsz !

Csattanás hallatszott. Aninef vörös arcz- 
czal kelt fel az asztaltól s úgy, amint volt, 
Van kínhoz szaladt. Otthon találta

— Gézengúz! — támadt reá haragosan. 
— Csúffá tettél! Ilyen pletykát terjeszteni 
rólam !

— Micsoda pletykát ?
— Azt, hogy Márta szakácsnővel csóko- 

lóztam.
— Vankán ég fele emelte ujját s izga­

tottan mondta :
— Haljak szörnyet azonnal, ha csak egy 

kukkot is szóltam róla valakinak ! . . .
Hangja oly őszinte volt, hogy Asinef nem 

kételkedhetett . szavaiban. Akkor bizonyára 
más. követte el a hitvány pletykát.

— De hát akkor kicsoda ? Kicsoda ? — 
Ezen törte a fejét hazáig és sorra vette összes 
ismerőseit. Csak önmagára nem gondolt, egy 
pillanatra sem.

KÜLÖNFÉLE.
— Kinevezések és kitüntetések.

Mint a hivatalos lap jelenti, a kereskedelem­
ügyi miniszter a vasúti és hajózási főfelügye­
lőség főnökének vezetése alatt álló vasúti osz­
tály elére Sópkéz Sándor miniszteri osztályta­
nácsost, a hajózási osztály élére pedig Kenessy 
Kálmán miniszteri osztálytanácsost állította, 
egyúttal e hatóság személyzetének kiegészíté­
sére Samarjay Lajos vasúti es hajózási biztost 
és Széchy Károly államvasuti felügyelőt vasúti 
és hajózási főfelügyelőkké, Vázsonyi J. Jenő 
és Vigyázó István államvasuti mérnököket vas­
úti és hajózási biztosokká.

A király Sopkiz Sándor vasúti és hajó­
zási főfelügyelőnek a miniszteri osztálytaná­
csosi czimet es jelleget. Kenessey Kálmán ki­
rályi tanácsos, vasúti és hajózási főfelügyelő­
nek a miniszteri osztálytanácsosi czimet, Hor­
váth Karoly, Pilisi Ney Peren ez, Jetiik Béla, 
Papp János es Holló Mihály vasúti és hajózási 
főfelügyelőknek, buzgó es sikeres működésük 
elismeréséül a királyi tanácsosi czimet díjmen­
tesen adományozta.

— Előléptetés a tengerészeti ható­
ságnál A hivatalos lap jelentése szerint a 
király a kereskedelemügyi miniszter előterjesz­
tésére Dunay Lászlónak, a fiumei tengerészeti 
hatóságnál alkalmazott miniszteri segedtitkár- 
nak a miniszteri titkári czimet és jelleget, Popp 
József főmérnöknek a műszaki tanácsosi czimet 
díjmentesen és Janosits József mérnöknek a 
főmérnöki czimet adományozta.

— Szápáry Pál gróf a Hungarian So­
ciety alelnöke. "Hungarian Society« ezim- 
mel Londonban uj társaság alakult, mely hi­
vatva lesz Magyarország és Anglia között a 
kereskedelmi, ipari és társadalmi érintkezést 
előmozdítani. A Hungarian Society alelnöke 
Szápáry Pál gróf, volt fiumei kormányzó lett. 
A társaság irodát tart lenn Londonban és Ma­
gyarországra vonatkozó nyomtatványokat ad 
ki, közvetíti a kereskedelmi összeköttetéseket 
és utbaigazitassal szolgál a magyar turisták­
nak. A társaság czime: Hungarian Society, 
35 Norflok Street, Strand, London. W. C.

I — A Magyar Kör mulatsága. A
Fiumei Magyar Kör tegnap este a Deák­
szálló nagytermében tartotta ezidei álarezos 
tánczmulatságát, amely pezsgő jókedvvel a 
hajnali órákig tartott. A tánezoknak szinte 
végtelen sorozatát a csinosan és elmésen öl­
tözött jelmezes párok a kör házizenekarának 
játéka mellett lejtették. Az igazán kedélyes 
mulatságnak csak egy hibája volt: az, hogy 
az itteni magyarság nem jelent meg olyan 
számmal, amint méltán lehetett volna várni. A 
mulatságot csekély belépődíj mellett a kör 
saját alapja javára rendezték és a magyar­
ság részéről még sem talált kellő támogatásra, 
úgy hogy a mulatság a helyett, hogy jöve­
delmezett volna valamit, jelentékeny deficzittel 
járt. Fiúméban egész sereg olasz és horvát 
kör virágzik, ellenben a Magyar Kör csak alig 
hogy teng-leng. Ez semmiképp sem válik di­
cséretére a fiumei magyarságnak, amelynek 
a saját érdekében ápolnia kellene az összetar­
tást és támogatnia a szép fejlődésnek indult 
magyar társaskört. Ha mi magunk nem fo­
gunk kezet egymással és nem támogatjuk egy­
mást, kire számítsunk akkor e sok nemzetiség 
lakta városban, ahol, sajnos, úgyis elenyésző 
csekély számmal vagyunk magyarok.

— Dolgosnak a torpedógyárban. 
Mint lapunk legutóbbi számában közöltük, a 
torpedógyár igazgatósága teljesítette a munká­
sok követeléseit, minek következtében a mun­
kások több napi sztrájk után a munkát ma 
újból megkezdték.

— Jön a »Carpathian A kivándorlókat 
szállító »Carpathia« Cunard-gőzös, mint Tri­
esztből jelentik, csütörtökön oda érkezett és 
alkalmasint e hó 6 án köt ki Fiúméban.

— Farsangi mulatságok. Ma este 
folyt le a Casino Patrioticoban az első idei 
farsangi bál, melyen nagyszámú előkelő kö­
zönség vett részt. A táncz fél 9 órakor kez­
dődött és kitűnő hangulatban hajnalig folyt. — 
Ugyancsak ma este volt a «Tizenötök* (Club 
dei Quindieci) kerékpáros-egyesület mulatsága 
a Deák-szálló nagytermében.

—A »Caronia« útja. A világ egyik 
legnagyobb gőzöse, a »Caronia«, amely múlt 
hó 28-án indult el Fiúméból 2200 kivándorló­
val New-York felé, távirati jelentés szerint teg­
nap elhaladt Gibraltárnál.

— Holnapi mulatságok. A vigalmi 
bizottság holnap este rendezi az első utczai ál­
arezos felvonulást, amelylyel kapcsolatban 
nagy kirakatkiállitás lesz a korzón. A keres­
kedők már ma kezdték diszittetni üzletük ki­
rakatait, mert tudvalevő, hogy a legszebb ki­
rakatok tulajdonosai jutalmazásban fognak ré­
szesülni. Az utczai álarezosok felvonulása al­
kalmából zenekar fog játszani. Este 9 órakor 
a városi színházban nagy álarczosbál lesz.

— Hajók forgalma. A tegnapi és mai 
folyamán a következő hajók érkeztek kikö­
tőnkbe: az «Albania» osztrák gőzös Kattaró- 
ból; a «Medeae osztrák Lloyd-gőzös Spalató- 
ból; a «Helios» osztrák Lloyd-gőzös Konstan­
tinápolyból ; a «Molfetta» olasz gőzös Bariból; 
az «Ebro» angol gőzös Kuliból; a «Kassa» 
Adria-gőzös Valenciából; a «Corvata» olasz 
gőzös Strathoniból és a «Vesta» osztrák gő­
zös Konstatinápolyból. — Tegnap elindultak : 
a «Salvo» olasz gőzös Marseillebe; az «Agru- 
maria» olasz gőzös Kataniába; a «Lussin» 
osztrák gőzös Kattaróba; a «Vindobona» 
osztrák Llyod-gőzös Bombayba és a «Medea» 
osztrák Lloyd-gőzös Konstanzába.

„A Tengerpart“
a fiumei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
hogy alapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.

□
□
□
□
n



1806. február 4. A TENGERPART

— Jótékony adomány. A Forgalmi
Bank Részvénytársaság tisztviselői kara boldo­
gult Fischl Gyulnné emlékére 30 koronát ado­
mányozott a Magántisztviselők Egyesületének 
segélyalapja javára.

— A mait évi kivándorlás ltomén
át. Az ellis-islandi kivándorlási és kereske­
delmi iroda kimutatása szerint Fiúméból az 
1905. évben 24 Cunard-gőzös érkezett oda 
579 első-, 1437 máod- és 39,530 harmadosz­
tályú utassal.

+ A Forgalmi Bank Béssvénytár-
saság e hó elsején Budapesten igazgatósági 
gyűlést tartott, melynek tárgyát a lefolyt üz­
letév eredményének megállapítása képezte. Az 
ez alkalommal bemutatott mérleg, valamint 
nyereség- és veszteségszámla a következő ada­
tokat tartalmazza :

Mérleg számla. Vagyon . Pénztár-számla 
60,77870 kor., értékpapir-számla 1.415,000 — 
korona, áru-számla 656,531 54 korona, váltó­
számla 367,16551 korona, adósok számlája 
6.992,340 90 korona, berendezési és felszerelési 
számla 27,99669 korona, átpneneti-számlaKirándulások a tengeren A

Magyar-horvát tengeri gőzhajózást társaság > l/"”uv *u,u""' ^eneit-szamia
február hó 4-én va.árnan kedvező időjárás 27•996 6® korona atmenet.-szamla 35,704 46

xorona, összesen 9 555,517 80 korona. Teher :február hó 4-én, vasárnap, kedvező időjárás 
esetén a következő tengeri kirándulásokat 
rendezi :

lkába és Lovranába a Sava gő­
zössel délután 2 és fél órakor, érintve oda­
menti Voloszkát és Abbáziát. Visszatérés lká­
ból este 51/,órakor, érintve Abbáziát. Menetár 
oda és vissza 80 fillér.

Abbáziába a Lovrana és Sirály hajókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, II és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5 és 6
órakor. Menetár oda és vissza 1 korona 20 
fillér személyenként. Utolsó járat Fiúméból 
Abbáziába este 6 órakor, Abbáziából vissza 
este 7 órakor.

— Nagy betörés Triesztben Mint 
Triesztből jelentik, ismeretlen tettesek betörtek 
a Demetrio Sofianopulo-féle likőrüzletbe és 
onnan 11,000 koronát raboltak el. A rendőr­
ség megindította a nyomozást, de eddig ered­
ménytelenül.

— Beleesett a tengerbe. Ma délután 
éi kezelt meg Dalmácziából a Magyar-horvát 
tengerhajózási társaság «Pola» gőzöse, amely­
nek Smerdel János nevű utasát kiszálláskor 
baleset érte. A hajóhidról lelépve elcsúszott 
és a tengerbe esett, de a hajó személyzete 
azonnal kimentette. Smerdel feje esés közben 
a parthoz ütődött és könnyű sérülést szenve­
dett. A mentők a kórházba szállították.

— Megszökött tanulók. A fiumei 
rendőrség ma négy tanuló eltűnéséről kapott 
jelentést a budapesti rendőrfőkapitányságtól. A 
fiatal fiuk, névszerint: Westermayer Gyula 
budapesti születésű 12 éves tanuló, aki Már- 
ton-uteza 35/c. számú lakásáról, Németh Móricz 
újpesti születésű 11 éves tanuló, aki Kálvária- 
utcza 28. számú lakásáról, Jeszenszky László 
és Nánásy Nándor V. reáliskolai tanulók, akik 
Egerből bujdostak világgá rossz félévi bizo­
nyítványuk miatt. Pécsről is érkezett jelentés 
négy polgári iskolai tanuló eltűnéséről. Az el­
tűnt tanulók Rehling József, Gál Pál, Kiss 
János és Szabó Lajos, a polgári iskola máso­
dik és harmadik osztályaiba jártak s legutóbb 
gyakran mondogatták társaiknak, hogy ha 
rossz bizonyítványt kapnak, kiszöknek Ameri­
kába. A fiuk csakugyan megbuktak és bizo­
nyítványukat az iskolaszolgánál hagyták s 
azóta nyomuk veszett. Nincs kizárva, hogy 
Fiúméba vették utjokat.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk 
egyes példányai kaphatók az Ivanich- 
file hirlapelárusitó üzletben, Via Ritus
6. szám és a Corsia Deák 34. szám 
alatt levő dohány tőzsdében (a Hungárii-szálló 
és a Csizmás-féle fióküzlet között.)

KÖZGAZDASÁG.
+ A kereskedelmi és iparkamara 

ülése A kereskedelmi es iparkamara e hó 
6-án, kedden este 6 órakor ülést tart a követ­
kező napirenddel : 1. Hivatali je,öntések. 2. Az 
újabban szervezett Országos Közlekedési Ta­
nácsba kiküldendő a kamara egyik képviselője. 
3. A tengerészeti hatóság felhívja a kamarát, 
hogy mondjon véleményt a Magyar-horvát 
hajóstársaság tarifajárói és nevezze meg a 
megbízottait, akik az e tárgyban tartandó kon- 
ferenczián részt fognak venni és ellenőrök ki­
küldetése a múlt évi záró számadások felül­
vizsgálására

rész vény tőke-számla 1.000,000 — korona, tar­
taléktőke-számla 100,000 korona, hitelezők 
számlája 7.223,938'56 korona, elfogadvány- 
számla 1.002,000'— korona, berendezés és fel­
szerelés leírási tartalék-számla 23,995,69 ko­
rona, nyereség- és veszteség-számla 205,582 55 
korona, összesen 9.555,517 80 korona.

Nyereség- és veszteség-számla. Tartozik : 
Tiszti illetmény számla 106445.53 korona. 
Általános költség-szá.nla 103982.75 korona 
Behajthatatlan követelések leírása 470.35 ko­
rona. Leírási tartalék berendezési és felszere­
lési számlán 3072.78 korona. Adó-számla, adó 
1905-re 22208.24 korona. Mérleg-számla, nye­
reség áthozat 1904-ről 21.390.39 korona, nye­
reség 1905-ben 184192.16 korona, össznyere- 
ség 205582.55 korona, összesen 441.762.02 
korona.

Követel : Nyereség elővitel-számla 21390.39 
korona. Áru számla 106507.30 korona. Kamat­
számla 172959.74 korona. Bizományi és juta­
lék-számla 113344.49 korona. Különféle nye­
reségek 27560.10 korona. Összesen 441762.02 
korona.

Az intézet a lefolyt évben e szerint az 
1904-ről áthozott 21390.39 korona, tekintetbe 
vételével 205582.55 korona tiszta nyereséget 
ért el, melyből az igazgatóságot megillető ju­
talék leszámítása után 12 százalékos, részvé­
nyenként 48 korona osztalékot fizet, 50000.— 
koronát a tartalékba tesz, mig 22163.34 ko­
rona felesleget a folyó év számlájára vezet 
elő.

Az intézet ez évi rendes közgyűlését e 
hó 20 án tartja.

-j- Fiume áruforgalma. A fiumei ki­
kötőbe tengeren érkézéit áruk mennyisége 
az 1905. év deczember hónapban 281.161 mé­
termázsát és 93 darabot, az elszállítottaké 
pedig 893,800 métermázsát és 7 darabot tett. 
/íz ezen 1905. évben Fiume kikötőbe érke­
zett áruk mennyisége 6.080,480 métermázsát 
és 9869 darabot, az innen elszállított áruk 
mennyisége pedig 7,795.330 métermázsát és 
1234 darabot tett. A behozatal az előző év­
hez képest mintegy 904 000 métermázsával, 
a kivitel pedig körülbelül 282.000 métermá­
zsával emelkedett. Az 1905. évben az előző 
évhez képest a narancs, búza, bor, nyerskő 
és kénkovand behozatala csökkent, mig a 
többi áruknál a behozatal mennyisége emel­
kedett : magánál a tengerinél csaknem 810 
ezer métermázsa volt az emelkedés. Emel­
kedett még a nyers müfa, ásványszén és 
pirszén, szuperfoszfát stb. behozatala is. A 
kivitelnél az 1905. évben nyers, ezukor 
168,000, a liszt 155,000, a burgonya 45,000, a 
nyers müfa kiviteli mennyisége pedig ' 24.000 
métermázsával volt kisebb, mint 1904-ben. 
Ezt a csökkenést azonban ellensúlyozta az a 
nagy emelkedés, mely a homok és kristály- 
ezukor, tengeri, donga, fűrészelt faáru, mag- 
nesit, finomított ásványolaj stb. kivételénél 
mutatkozik.

4- A Credito Italiano (Genua), mely 
alaptőkéjét 1904-ben 35 millió líráról 50 mil­
lió lírára emelte tel, 1905-ben 7.884.065 lira
tiszta nyereséget ért (1904-ben 5.638.825 lira.) 
A tartalékalap 377 millió lira. A nagyobb 
nyereség daczára az osztalék valószínűleg 6% 
marad, mint az előző évben,

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Nyilt-tér.*)

Nyilatkozat.
Gerő Vilmos »úri embernek» es az «elő­

kelő« Schwarz és Gerő ezég társtulajdonosá­
nak tegnapi nyilatkozatára válaszolva kijelen­
tem, hogy annak a szóbanforgó dolog üzleti 
részere vonatkozó fejtegetései a valóságnak 
meg nem felelnek.

Ki kell továbbá jelentenem azt is, hogy 
Gerőt nem alkalmazottaimnak segédkezése 
mellett, hanem sajátkezüleg, az őt megillető 
udvariassággal részesítettem a kellő meg- 
leczkéztetésben, amit viselkedésével jól ki is 
érdemelt.

Egyben köszönöm Gerő Vilmos »ur» fér­
fias, nyílt es igazán gentlemanhoz méltó nyi­
latkozatát.

Fiume, 1905. február 3.
Kassoritz Simon

* Az e rovatban közlőitekért a beküldőt terheli a 
felelősség. — A szerk.

j Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

I Felelős szerkesztő:
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
• Unió« könyvnyomdái mílintézet.

A 8cott-féle Emuisid
legjobb norvégjai gyógycsukamájolajból készül alphos- 
phorsavas mész é> nátron hozzáadásával. Alkalmazható 
mindazon esetekben, melyeknél ezidcig a közönséges 
csukomájolajat használták.

A SCOTT-féle E M U L S 1 Ó-ban a csukamájolaj 
zsírtartalma a SCOTT-féle emulgálási eljárás követ­
keztében legapróbb cseppckben egyenletesen van szét­
osztva úgy, hogy a csukamájolaj ilyen formán sokkal 
könnyebben emészthető, mint a közönséges ósdi formában. 
Azonkívül a SCOTT-fcle E M U L S I Ó határozottan 
jó izü, úgy hogy enne! a közönséges csukamájolaj kelle­
metlen undorító ize teljesen hiányzik.

A SCOT T-f éle E M U L S I Ó valódiságának 
jele a »hátán nagy csukát vivő halász« védjegy.

Kephetó minden gyógy smert érben.
Ezen lapra való hivatkozással és 7 5 fillér 
levélbélyeg beküldése ellenében minta 

üveggel bérmentve szolgál:
Dr. BUDAI EMIL 

„Városi gyógyszertára"
BUDAPEST, IV., Váczi-utcza .14/50.

Egy eredeti üveg ira : a K 50 f.

Használt és uj

Zsákok raktára
bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Orményi-tér 6. sz. Steinmann-féle hát.

= A magyar és német = 
gyorsirási esti tanfolyamra

jelentkezhetni

* lap kiadóhivatalában. 3^0-

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.
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Varieté Susák szálloda
Ma és naponta

wFővárosi ** 
Varieté Előadás
6 hölgy. (> férfi.
Jacques Paul!!

a leghíresebb német komikus vendégjátéka 

Számos- látogatást kérnek

Bluniau és Steinau
igazgatók.

Tevékeny
biztosítási ügynökök

fix fizetéssel és jutalékkal

. „ kerestetnek ...............
—. Ajánlatok — ■ —

„"biztos 5ö-ved-eleno.“-

jelige alatt e lap kiadóhivatalába c.'.im-

GYÓGYSÖR

u-tp?. világhírű sörgyárában készült

gy Dupla maláta sör ns
(Gyár Budapest-Kőbánya).

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör - Fóképviselet és Raktár 
Ürményi-tér 6. - RUPNIK E. — Telefon 226.

- Szállítások mindenhová eszközöltetnek. 1
A sör 25 majolika palaczkot tartalmazó eredeti ládákban hetenként frissen 
érkezik a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan raktáron van kivi­

teli es márcziusi sör, 50 palaczkot tartalmazó eredeti ládákban.
Detail elárusító helyek : 1,-104

Uuione“-üzlet Via del Piuo. I Schenk János Fiumara-kávéháza 
F. Pavletich, Corso Prolungato. | (volt fogyasztási szövetk.)

V. E. <& A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

TöToToször 3-ti.frü.rL tetett czipóxa^tára,.

Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipők
minden árban.

(ß $ Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul
eszközöltetnek.

JC

CB
L

0
A

CB
N

U)

LEOPOLD

UNDER 
HÖLGY ELŐNYE

olcsón P» a melleit hk ; > 
divatosan és elegánsan ruháikotfni.

Saját érdekéken
kérje ezerl dustarlilmu

»let i.gjüjteniénytelet,

melyet magtehiatée véfeti 
lafywe él Mrentw tó Old e

WIENER MODEN UNION

rtuícsliTite. treiciTTáumÁo. lommte
(Te(Tti.wu. te ITUC iTHtetú M*»bllétei. . UeltetéMtel* kteteletev

■RICBNCR-téla 4
TOKAJI CHINA VASBOB.

Valódi tokaji borból kósiül, tehát oein tévMitendfl óesze más 
kéftiliuénTnvel Iteodkivül kellemes izü. erősít, tisztítja a vélt 

Ki« öve* ára 3 20 kor Nagy Öve* • kor - Kapható gyogytárakben 
Póetán küldi KOEONA»OVÓOVBZí:BTAL BodapeikMálfliHlér.

GYULA
71/rí|(|tON oivakn «

GYÓGYEREJU ^

OÓSjjORSZESZ

[Császárfürdö
téli és nyári gyógyhely

BUDAPESTEN.
I Prospektus kivonatra ingyen t* bérmén, vt

Elsőrangú kéne» bewtzO gyógyfürdő 
páratlan gőzfürdővel, legmodernebb 
közős ts kUlőn Iszapfürdőkkel. poro 
pás ásványvíz-uszodákkal, hó- kéd- 
kőlég- villamos vii-. atfnaava» és 

naplOrdőkkel

200 kényelmei lakószobával 
A legszolidabb kezelés. flINDEHOTT KAPHATÓ

tetetek
fUltíoyit

Bttor&zóvetek csmkelfiooóiyBS 
■Sl6n,Ä S SCHEIN 3^

WIM, U Bauernmarkt 12. 
Dóslartalmő képéé

ÁRJEGYZÉK

ön nagyon Idősnek látszik I 
Fesse haját a CZERNY.féie

|®ttnttingpni
HAJFESTÖ-SZERREL

elismert legolcsóbb, legszolidabb
i FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
‘ Btedapest, IV., Központi Városház. (Károly-kórut).
IB^O^CS^

KáiptuUja
9 nap slall 

biztosak hat.
Tégelye KI 20 

Or. Kovát.
gyógy tára

eia. fittr e, r.

Stii»—áa Simon Pác 
BUDAPEST. Vl„ VACZl-ltO*UT 23. S2_ J 

m aaeáe Ml á-lél fmjebS tiaielgiláeael te rflleeyvt- 
lágttéaaal «gyén. Plrdók, rtegaes kávéssá, étterem és 

I e kémem. Wemea veaua ■»ganosmi aa 
•meet péfraeéveres U kaiéi Irta

hépi//selök

SZERENCSÉJE

jjíMITHPREMlER H°-S
keoes aneovzek ina ven

VILÁG LEGJOBB IROGEPE.

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sőt
ránezok is eltűnnek az arezrój.^ 

valódi angol^
FÉLE

használata által.
Egy üveg ára 2 korona.

Hozzá agorkaszappan I k, púder I *20. K.
I ^ÍJ: BALASSA KORNÉL boS^X^v,

•tóle részv. társaság 
megóvó-Intézete 
az első és legnagyobb. 
■/« millió részvény­

tőke.Budapest, Ó-utcza 42, 44 teá­
ját ráz), 45, 46, és Uj-utca 43.

Ka teer szörmeárúl az egész világon el vannak 
terjedve és elsőrangúnk.

VASRROLjONtsu
KISS-ÖÜ 

SIEKEnCSE-SORSJEGYET 
KISSKÄROLYi-TARSA
BUDÁftSI. tmsEBtTKitum

a mAlnási SICULIA gyógyforrás’
«szeletelő égvénye* sós savanyu víz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógy - 
bír a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna horutos bántalmalnáli ugy- 
I húgy és Ivsrszervek hurotos és vérpangásos bántalmainál is Jó hatási gyakorol 
a belek atonlája és a hasi vérbőségből eredő májbajok ellen. A „Slculla"-forrás 

íználaUnak lürdéssel való egyesitese oszlató hatási feji ki a női medencze szervek 
admányalnál A tüdógümókor kezdetleges eseteiben, valamint a gtimős-görvélves 

ívlrkmlrigy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czélszerü segédeszközt képez az eltil­
tás és Időit köszvény gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán 
námol tarthat az orvosok figyelmére

kiváló OsazelételO égvénye* sós savanyu víz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógy-
hatással bír r A-------- *■ • ——--------------- ---------------- -- - • ■ - ■-
színién a
további a belek atonlája és a hasi vérbőségből eredő májbajok e
belső használatának fürdéssel való egyesítése oszlató hatást feji ki a női medencze szervek 
tdőlt Izzadraányalnál A tüdőgümökor kezdetleges eseteiben, valamint a gümős-gőrvélves
QylrlllD|r(er\i rlinsmfőár mllmn «A cilrarral «lk.im..i..iz P-a,____ .i___ ± j . 5* . . . ° /. .

számol tarthat az orvosok figyelmére
Budapest. 1805 tanúit & Or. Korányt Frigyes.

terv.tel •••«». MitadilSti la*. • M Tud. Akad. tagja, el» tik 
Iktatla • Seated telajdokoa „SICULIA- mateiMn eteotavai tente gyt, • I mAlnASFORDÓN HAromatek 

I MCUUA, «tlsásfVM. PAraktlrak Budaptaita i IV.. Main»-kOrut 1, (, «i,d»n nagyobb városban

MM2" Kérjük a SICULIA névre figyelni 111

ESZKÖZ
az öß)i€$ ^őiáp- 

-i;l(oIáiban a l«£jol>ean bt
'"‘^MAGYAR fCéRZfi
*liN&EHöTT )<APhATÓ.

A A-dd> hlrn.eve8 MaLNaSI^SICULIA (székely) gyógy forrás víz kapható: Fiúméban, GaL JÁNOS üzletében
Nyomatott az «Unió» Könyvnyomdában Fiume, (Adrit-palota, Ríva Szipáry)


